

# Итоги танцевального дня фестиваля «Студенческая весна — 2013»

28 марта 2013 года прошёл ещё один конкурсный день фестиваля «Студенческая весна — 2013». В зале было жарко от количества людей, ведь их пришло столько, что многим пришлось стоять в проходах. А на сцене было жарко от выступлений участников. Именно так, в жаркой обстановке, прошёл конкурс танцев!

И вот, как распределились места.

Народный танец (ансамбли):

- 1 место — «Адастра», СибГАУ;
- 2 место — «Славица», СибГТУ;
- [3 место — «Раздолье», СФУ](#);
- спецприз — «Русь», КГПУ;
- спецприз — «Славица», СибГТУ.

Современный танец (соло/малые формы):

- [1 место — Ирина Ганиева](#), КГПУ;
- 2 место — Бычкова Вероника и Вакуленко Евгений;
- 3 место — «In spe», КрасГМУ.

Современный танец (ансамбли):

- [1 место — театр танца «Калипсо», СФУ](#);
- [2 место — «Экспрессия», СФУ](#);
- 3 место — студия современного и джазового танца, КГПУ.

Фристайл (группы):

- Гран-при — «Точки», КГПУ;
- 1 место — «Прощай молодость», СибГТУ;
- [2 место — «Фанкультет», СФУ](#);
- 3 место — «Максимум», СибГТУ.

Спортивный танец (ансамбли):

- 1 место — «Антарес», СибГАУ;
- 2 место — «Элегия», МЭСИ;
- [3 место — «Стиль», СФУ](#).

Номинации «Народный танец» (соло/малые формы) и «Эстрадный танец» (ансамбли) не состоялись из-за недостаточного количества участников, но коллектив «Урфин Джаз» из КГМУ получил спецприз в номинации «Эстрадный танец».

Этот день был последним очным конкурсным днём «Студенческой весны 2013». 30 марта 2013 года состоится заочный конкурс СМИ.

Мы поздравляем всех участников и победителей предыдущих конкурсных дней с достойными выступлениями! Молодцы! :)

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 29 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11984>